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ТЕСТУВАННЯ З МАТЕМАТИКИ 
ДЛЯ ВСТУПУ ДО 8 КЛАСУ РУСАНІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ М. КИЄВА 

20 червня 2023 
 

1. Спростіть вираз: 

а) −(−𝑎2𝑏3)3 ∙ (0,5𝑎2𝑏)2; б) 𝑥𝑛+2(𝑥2 − 3) − 𝑥𝑛(𝑥𝑛+2 − 3𝑥2 − 1). 

2. Обчисліть:  а) 
1002 ∙ 109

213 ∙ 513
;  б) 

368

213 ∙ 318
. 

3. Розв’яжіть систему рівнянь: {

3𝑥 − 2𝑦

3
−

4𝑥 + 5

4
=

7𝑥 − 10

8
6𝑥 − 5𝑦

2
+

2𝑥 + 𝑦

5
= 𝑥 + 2𝑦

. 

4. Розкладіть на множники: 

а) 7𝑞(𝑝 − 𝑞) − 2𝑝(𝑞 − 𝑝); в) 3𝑥 − 3𝑦 + 𝑎𝑥 − 𝑎𝑦; 

б) 𝑥3 + 𝑥2𝑦 − 𝑥2𝑧 − 𝑥𝑦𝑧; г) 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥2 − 𝑏𝑥 − 𝑎𝑥 + 𝑐𝑥2 − 𝑐𝑥. 

5. Радіус кола, вписаного в прямокутний трикутник, дорівнює піврізниці катетів. Знайдіть гострі 

кути трикутника. 

6. У трикутнику 𝑀𝐾𝐸 відомо, що ∠𝐾 = 90°, ∠𝐸 = 30°, 𝐾𝐸 = 12 см. Знайдіть бісектрису 𝑀𝐶 

трикутника. 

7. У трикутнику 𝐴𝐵𝐶 з основою 𝐴𝐶 проведено бісектрису 𝐶𝐷 кута 𝐶. На прямій 𝐴𝐶 позначили  

точку 𝐸 так, що ∠𝐸𝐷𝐶 = 90°. Знайдіть 𝐸𝐶, якщо 𝐴𝐷 = 1 см. 

Тривалість виконання 2 години. 

Користуватися будь-якими електронними засобами заборонено. 
1.  

Бажаємо успіхів! 
 тел. (063) 319-83-40, e-mail: info@rl.kiev.ua                                                                     Результати на сайті: www.rl.kiev.ua 
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